



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 48 (24885) Вторник, 3 апреля 2007 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

Огонь Благодатный

Воронежцы готовятся к Великому православному празднику – Пасхе

О том, как идет подготовка к празднику, журналистам рассказали на пресс-конференции с участием митрополита Воронежского и Борисоглебского Сергия и вице-губернатора Владимира Кобяшева. Разработан довольно обширный совместный проект с воронежским духовенством «Благодатный Огонь-2007». Проще говоря, муниципальные власти обеспечат чистоту и порядок в общественных местах. Общими силами будет организована обширная культурная программа.

В Воронеже в Великое Воскресение и накануне пройдут выставки пасхальных яиц, выступят хоры коллективы от регионального духовенства. Чиновники обещают, что проблем с работой общественного транспорта не будет.

Церковные богослужения пройдут во всех действующих храмах – на сегодняшний день, по словам митрополита, их более 350. В Пасхальную ночь будет дано 33 залпа праздни-

ного салюта во славу Иисуса Христа – в Воронеже это уже стало хорошей традицией.

Благодатный Огонь доставят в Воронеж уже четвертый раз подряд. По решению Воронежского епархиального Совета, в Иерусалим, к Священному Гробу Господнему, отправится в составе российской делегации от Фонда Андрея Первозванного архимандрит Андрей Тарасов.

– Само по себе Чудо схождение

Благодатного Огня – событие уникальное, ежегодно привлекающее к себе повышенное внимание, – сказал митрополит Сергий. – Планируется, что воронежский представитель будет стоять в храме рядом с купелией. Правда, придется преодолевать живое препятствие из людской толпы и полицейские кордоны. Люди в форме ведут себя достаточно бесцеремонно, без команды никого не пускают в храм. Впрочем, это понятно: в пасхальную ночь собирается до десяти тысяч паломников, и их желание попасть в храм велико...

Кстати, Благодатный Огонь, доставленный из Иерусалима в Покровский кафедральный собор, благодаря столичной авиакомпании ТМ-5, будет поддерживать в течение года. Лю-

бой прихожанин может зажечь от него свои лампадки и свечи. Кроме того, Огонь доставляется в молельные комнаты мест заключения, а также в несколько недавно отреставрированных храмов области.

Кроме воронежцев, архимандрит Андрей будут встречать в Воронежском аэропорту представители липецкого, курского и белгородского духовенства.

– Пребывание в Святом месте всегда волнительно, – поделился архимандрит Андрей. – Я и не предполагал, что именно мне доверят эту важную и ответственную миссию. Главное поддерживать традицию: Благодатный Огонь должен всегда доставляться в наш город и радовать прихожан.

Сергей КРОЙЧИК.
Фото Михаила ВЯЗОВОГО.



Уверенность хромает

МАЛЫЙ БИЗНЕС

«Пока отношение к малому бизнесу со стороны разного рода проверяющих будет как к «спекулянту», «торгашу», «барышнику», якобы получающему огромные доходы, без «двойной бухгалтерии» нам не обойтись», – сказал предприниматель Илья Н., имеющий несколько торговых павильонов на Левобережье Воронежа.

По данным Воронежстата, индекс «предпринимательской уверенности» (рассчитывается как среднее арифметическое «балансов» оценок изменения экономического положения в

текущем квартале и ожидаемых изменений в следующем), в последнем квартале прошлого года упал чуть меньше чем в 3 раза по сравнению с началом года. Развитие организаций розничной

торговли в городе Воронеже сдерживалось, в основном, высокой конкуренцией (90 процентов ответов), высоким уровнем налогов (71 процент), высокой арендной платой (52 процента). Далее следуют – недостаток оборотных средств, низкая платежеспособность населения, высокий процент коммерческого кредита.

Впрочем, «коррупционная составляющая» бизнеса – проблема не только воронежская. По информации Сергея

Наумова, члена правления Российского союза предпринимателей «Опора», председателя Воронежской региональной «Опоры», – мартовское заседание правления федеральной организации предпринимателей было посвящено поиску форм противодействия коррупции». В частности, на правлении были приняты решения поддержать проект программы «Основные меры по противодействию коррупции», подготовленный Министерством экономического

развития и торговли Российской Федерации, разработать план конкретных мероприятий по реализации каждого предложения программы и согласовать его с заинтересованными государственными органами и представителями предпринимательского сообщества. Ну и самое главное – обеспечить участие представителей предпринимательского сообщества, обладающих практической информацией о формах коррупции, конкретными примерами

ее проявления, в процессе реализации антикоррупционной программы Минэкономразвития России. Определить конкретные формы такого взаимодействия и обмена информацией... А вот здесь и возникла проблема! Сами предприниматели потеряли веру в то, что коррупция в России можно искоренить – с этой проблемой борется уже не первый состав правительства. «Вы можете представить, чтобы человек, выдающий разрешения на торговлю, жил как среднестатистический воронежец? Я – нет. Он же раз-ре-ше-ния выдает!», – заключил Илья, предприниматель с Левобережья.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Россия и зарубежье

В армию - на полтора года

В России вчера начался весенний призыв в армию, который станет первым призывом на полтора года. Владимир Путин 29 марта подписал указ о призыве в апреле-июне 2007 года граждан РФ на военную службу. Согласно указу, с 1 апреля по 30 июня призывут 133 тысячи 500 россиян в возрасте от 18 до 27 лет. О том, что сокращение срока срочной службы с двух до полутора лет не повлияет на количество весеннего армейского пополнения, сообщил ранее замначальника Генштаба Вооруженных сил РФ генерал-полковник Василий Смирнов. Призывников будет лишь на 10 тысяч человек больше, чем осенью прошлого года, отметил генерал. А уже с 1 января 2008 года срок военной службы по призыву будет сокращен до одного года (ria.ru).

Отметили День единения

Торжественные мероприятия, посвященные Дню единения народов России и Белоруссии, прошли вчера в городах и районах двух государств. В торжествах приняли участие политические и государственные деятели, представители творческой интеллигенции, общественных, национально-культурных объединений. В этот день в Москве и Минске состоялись праздничные концерты с участием мастеров искусств России и Белоруссии (ria.ru).

Выпущены памятные монеты

Банк России выпустил в обращение памятные монеты из драгоценных металлов серии «Выдающиеся личности России» и «Российская Федерация», сообщил департамент внешних и общественных связей ЦБ. Две серебряные монеты номиналом 2 рубля серии «Выдающиеся личности России» посвящены 100-летию со дня рождения композитора Владимира Соловьёва-Седого и 300-летию со дня рождения математика Леонарда Эйлера. Серебряные монеты серии «Российская Федерация» номиналом 3 рубля и 100 рублей, и золотые монеты номиналом 50 рублей и 10 тысяч рублей посвящены 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России. Памятные монеты этой же серии из цветных металлов номиналом 10 рублей посвящены Республике Башкортостан, Ростовской и Новосибирской области (ria.ru).

В Дели открылся фестиваль

Вчера в Дели открылась Неделя современного российского кино. В программу кинофестиваля включен показ семи российских художественных фильмов: «Остров», «72 метра», «Питер-ФМ», «Слушатель», «Всадник по имени смерть», «Ты меня не покинешь», «Мать-волчица Весеягонска». Для участия в кинофоруме в индийскую столицу прибыла делегация российских кинематографистов во главе с замруководителя Федерального агентства по культуре и кинематографии Александром Голутвой. Этот кинофестиваль приурочен к 60-летию додвине российско-индийских дипломатических отношений (ria.ru).

Год нашего языка в Китае

Церемония открытия Года Русского языка прошла вчера в Пекинском университете иностранных языков. В рамках Года Русского языка в Китае пройдет совместный концерт молодых исполнителей, будет организован конкурс на лучшее сочинение на тему «Россия, ее язык и культура в моей жизни». Помимо этого, в течение года пройдут фотовыставки, будет организован цикл кинолент, пройдет «круглый стол» «Русский язык как форма самоидентификации» и научная конференция «Современная русская литература в контексте культуры XX-XXI века» (ria.ru).

Хиллари Клинтон и ее фонд

Кандидату в президенты США, сенатору от штата Нью-Йорк Хиллари Клинтон за первые три месяца этого года удалось собрать 36 миллионов долларов спонсорских взносов. Это рекордная сумма в истории американских выборов, собранная в столь короткие сроки. Эксперты считают, что финансовая поддержка, которую избиратели и деловые круги оказывают кандидату в президенты на старте кампании, является важным показателем его успешности (ria.ru).

Весна на полях

Как встарь, с молитвой и песней встретили весеннюю посевную в Верхнемамонском районе. На торжественные проводы в поле собрались земледельцы. В храме Вознесения батюшка Сергей благословил их на труды праведные, пожелал милости от погоды. А в колхозе «Луч» показали технику на «линейке готовности». Глава района Виктор Масютин подчеркнул, что механизатор был и пребудет ведущим человеком на селе. Местная власть старается поддерживать надлежащее отношение к хлеборобу, чтобы он жил достойно. Старейшие земледельцы Николай Вишняков из «МТС-Агро» и Виктор Рязанцев из «Победы» вручили молодым права-удостоверения трактористов. Агрономы, инженеры-практики и ученые из сельскохозяйственных научно-исследовательских институтов рассказали об особенностях нынешней страды. Завершился праздник прекрасным концертом Воронежского академического русского народного хора.

– Посевы озимых и многолетних трав подкармливаем минеральными удобрениями, – вводит в курс весенней страды директор акционерного общества «Берег», что в Россошанском районе, Владимир Шевцов. – Впрочем, и органика у нас идет в дело. Девятнадцать тысяч тонн навоза с ферм вывезли на поля. Опытные трактористы Михаил Кононенко и Виктор Лукьянцев сеют горох, овес в смеси. Виктор Носачев и Евгений Митюк заборонили зябь под ячмень. Работаем на молочное животноводство.

Кормовые расчеты определяют севооборот.

Кстати, в этом хозяйстве впервые рискнули выращивать кукурузу «на стерне» – без пахоты, культивацией-прополкой. Опыт удался. Ныне стерневую сеялку усовершенствовали: оснастили ее оборудованием для одновременного внесения удобрений при посеве. Непыханое поле в 170 гектаров здесь вновь займут кукурузой при последующей «нулевой» обработке почвы.

В агрокомплексе «Ольховатский» Ольховатского района органи-

зовали учебные занятия со специалистами и механизаторами по новейшим технологиям выращивания сельскохозяйственных культур. Особое внимание – сахарной свекле. Слушатели общим числом в 117 человек выдержали аттестационный экзамен.

Часть трактористов и шоферов вместе с животноводами из акционерного общества «Манино» Калачевского района до посевной отдохнули и подлечились при поддержке сельхозпредприятия в санатории имени Цюрупы в Лискинском районе.

А вот у жителей сел Марки и Верхние Марки тревожное настроение. Свое сельхозпредприятие развалилось. Пашню в аренду никто не берет. Есть покупатель, который предложил взять земельные доли площадью в 4,09 гектара по минимальной кадастровой выкупной стоимости – за 16 тысяч рублей. Сход граждан отказался от этих условий. Что дальше? Бурьян-трава, дурман-трава окончательно возьмет в плен пашню?

Всех, кто сейчас встречается в поле зори, пока не радует и погода. По наблюдениям синоптиков Павловской метеостанции, в зимние месяцы на юге нашей области выпало всего лишь 33 процента осадков от нормы. Дождей нет и сейчас. Ветры иссушают почву на глазах. Потому надо не полагаться и поспешать, чтобы посеять зерно во влажную еще землю.

Петр ЧАЛЫЙ,
соб. корр. «Коммуны».



■ Необычайно ранняя весна позвала на огородные работы обладателей «фазенд». Этот снимок в минувшие выходные дни фотокорреспондент Михаил Вязовой сделал в садово-огородном кооперативе «Усманка-2».

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Набирайте коды по-новому

С 1 апреля изменился порядок набора внутривидеонаблюдения телефонных кодов. Теперь при звонках из Воронежа в райцентры области вместо трехзначного кода необходимо будет набирать пятизначный, а из районов в областной центр вместо прежнего - 22 - абонентам следует набирать полный код Воронежа - 4732. В сообщении Воронежского филиала ОАО «Центртелеком» уточняется, что изменение кодов не повлияет на стоимость звонков.

К сведению пассажиров

Впервые в рамках программы обновления парка пассажирских вагонов дальнего следования ОАО «РЖД» на Юго-Восточную железную дорогу поступили два вагона, предназначенных для инвалидов. Об этом сообщили «Коммуне» в службе по связям с общественностью ЮВЖД. Они оборудованы выдвижной ступенькой для инвалидной коляски и более широкими спальными местами. Кроме того, для повышения культуры обслуживания со 2 апреля в железнодорожных билетах в купейные вагоны и вагоны СВ будут указывать полностью фамилию, имя и отчество пассажира. Начальники поездов и проводники должны будут обращаться к пассажирам по имени и отчеству.

Депутаты против произвола

На мартовской сессии Лискинского райсовета депутаты инициировали проверку соответствия действующему законодательству нового порядка расчетов за потребляемую электроэнергию, вмененного с недавних пор в Лискинском отделении Воронежской энергосбытовой компании. Депутаты посчитали неприемлемыми авансовые расчеты и направили в Лискинскую межрайонную прокуратуру соответствующий запрос. По сообщению и.о. межрайонного прокурора Алексея Тадыкина, выявлены нарушения жилищного кодекса со стороны сбытовой электроэнергетики в части предоставления ими коммунальных услуг. Адрес начальника Лискинского филиала ОАО «ВЭС» прокуратурой внесено представление об устранении нарушений закона.

Пора долги погашать

В начале текущего года ООО «СМУ» инициировало банкротство ФГУП «Воронежский механический завод». Однако основная сумма долга недавно погашена. В связи с этим Арбитражный суд Воронежской области оставил без рассмотрения иск названного ООО. Вместе с тем у междоузла есть еще один кредитор. Рассмотрение вопроса в отношении его Арбитражный суд наметил на 3 апреля.

Бандиты за решеткой

Долгое время на территории Воронежской, Курской, Липецкой, Тамбовской, Волгоградской и Белгородской областей разбродились четыре преступные группы. На их счету более 70 вооруженных нападений на водителей дальнеобластных и работников автозаправочных станций. Нападали преступники в основном ночью. Угрожая оружием, забирали деньги и ценные вещи. В течение 3 месяцев сотрудники УБОП ГУВД области задержали 14 человек, которые входили в состав группировок. В ходе обысков у них было изъято оружие – пистолеты Марголина, обрезы и газовые пистолеты, переделанные под боевые. В данный момент ведется расследование.

Сообщения подготовили:
Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Николай КАРДАШОВ,
Николай СТАРЫХ, Ирина ШАБАНОВА.

Рецепт «липовый», наркотик реальный

До чего только не додумываются наркопроизводители, чтобы получить зелье. На днях суд Коминтерновского района вынес приговор 30-летней жительнице Воронежа Фаине Мамалюк, которая занималась подделкой медицинских рецептов на покупку сильнодействующих лекарственных средств, изготовление и сбыт наркотиков.



Как сообщил «Коммуне» старший помощник прокурора области Михаил Усов, женщина в домашних условиях изготавливала фальшивые бланки медицинских рецептов, подделывала штампы и печати муниципального учреждения здравоохранения «Городская поликлиника № 7 Воронежа», а также подписи врачей. С помощью фальшивок она покупала в одной из аптек города таблетки «Теофердин Н», относящиеся к сильнодействующим веществам, которые без назначения лечащего врача не применяются. В домашних условиях, так называемым кустарным способом, из таблеток

и других средств она готовила наркотики.

Зелье Мамалюк использовала как для личного потребления, так и для продажи клиентам. Как выяснило следствие, всего женщина изготовила 53 фальшивых рецепта.

Коминтерновский районный суд Фаину Мамалюк приговорил к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Ирина ШАБАНОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер переменного направления, слабый, температура +13...+18.

4 апреля по области – переменная облачность, местами кратковременный дождь, ветер переменного направления, умеренный; температура ночью 0...+5, местами до -3, днем +8...+13, при прояснениях до +16.

5 апреля по области – облачно с прояснениями, временами небольшие осадки, преимущественно в виде дождя; ветер западный умеренный, температура ночью 0...+5, днем +5...+10, при прояснениях до +16.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Курс	Изменения	Курс	Изменения
Евро	34.7107 (+0.0246)	Доллар США	25.9947 (-0.0166)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



На политические темы - 5-я страница

Спорное Двоевластие

НАРОД И ВЛАСТЬ

Подобное вряд ли где бывало: житель Петропавловки подал в суд на депутатов райсовета

- Я хотел отстоять право своих земляков на выборы первого лица района, - рассказывает Владимир Гаркушин. - Раньше мы избирали руководителя района прямым голосованием, а теперь придумана такая система, что депутаты выбирают из своего состава главу района, то есть человека, работающего на общественных началах. По сути, это председатель районного совета народных депутатов, но его громко назвали главой района. Для чего? Чтобы сбить людей с толку? Ну это же просто смешно: при том, что есть глава района, введена должность со схожим названием - глава администрации района. Он - назначаемый депутатами человек, работает по контракту и каждый день решает «оперативные» вопросы. То есть фактически руководит районом, а глава района занимается «глобальными» проблемами. При нашей действительности у него, извините, роль сваденного генерала - свое весомое слово он изрекает прежде всего на заседаниях райсовета.

- Мне могут возразить, - продолжает Владимир Гаркушин, - дескать, это уважаемый человек, поскольку он избран депутатом. Но позволите: разве к депутатам предъявляются те же требования, что и к первому лицу района, каковым ранее был глава района, он же руководитель райадминистрации?

Почему же Владимир Гаркушин проиграл свое дело в суде первой инстанции?

- А потому, - отвечает Владимир Васильевич, - что судья, на мой взгляд, сконцентрировал свое внимание на вопросе: нарушается ли конституционное право избирателей в связи с тем, что они лишались возможности напрямую избирать главу района? Так ведь я и сам прекрасно знаю, что законодательство предусматривает два способа замещения должности главы муниципального образо-

вания. Первый - когда он избирается на всеобщих выборах и является главой муниципального образования. Второй - глава муниципального образования избирается из состава депутатов, будучи сам, естественно, депутатом. Но ведь я вел речь не о главе района - председателе райсовета народных депутатов, а о первом лице района, на самом деле решающем каждодневные вопросы - о главе-управленце. Я сам был три созыва депутатом райсовета и прекрасно знаю, что на «народных» избранных можно оказать давление: при определенных условиях и интересах они назначат фактически руководителем района послушного и удобного кое-кому или верхам человека.

- Я так думаю, - рассуждает далее Владимир Гаркушин, - что в областном центре не зря родилась «болванка» в виде «Модельного устава района». Этот «примечательный проект изменений и дополнений в устав района» предусматривает «наличие» на местах и глав районов, и глав администраций районов. Это выглядит как методическая помощь, но попорьте проигнорировать эту самую «помощь!»

И почему, главное, отодвигается в сторону народ - источник власти - со своим мнением? Почему ему отведена роль атомного реактора, заглушенного саркофагом? Он должен иметь реальную возможность на прямые выборы.

Не гсуаает ли краски Владимир Гаркушин? Что думает по этому поводу руководитель Управления по вопросам местного самоуправления в области приключения Александр Хаванский? Прежде, чем изложить его мнение, которое уже давно стало достоянием гласности, хочу проинформировать читателей вот о чем.

На декабрьских выборах 2003 года главы районов и городов избирались из состава депутатского корпуса в 27 муниципальных образованиях, а в остальных семи районах они избирались всенародно. За последнее время из числа депутатов избраны главы Ботучарского, Поворинского и Подгоренского муниципальных районов и Нововоронежа. Представление о процедуре нового построения и разделения местной власти можно получить на примере Поворинского района.

Там депутаты избрали 19 декабря 2006 года из своего состава главу района - председателя райсовета народных депутатов, а 30 января 2007 года состоялся заседание райсовета, на котором по результатам конкурса назначен глава администрации района.

Итак, слово Александру Хаванскому: - Мнение депутатов, безусловно, надо уважать, и если они считают нужным ввести новую норму, то так тому и быть. Я считаю, что нормы федерального законодательства, предусматривающие избрание муниципальных глав муниципальных образований из состава депутатского корпуса, принесут положительный результат, поскольку значительно повышают роль представительного органа. К примеру, бюджет муниципального образования - краеугольный камень всего и вся. При его принятии на сессии происходит дискуссия между исполнительным и представительным органами местного самоуправления. Исполнительный орган разрабатывает бюджет, представительный выносит решение о его утверждении. Это

позволяет найти оптимальные подходы к решению вопросов местного значения.

Вот как прошел конкурс на замещение должности главы администрации Поворинского района.

Была создана комиссия из девяти человек: три из них - представители субъекта РФ, шесть - представители муниципального района. Изымили желание участвовать в конкурсе три кандидата. Все они поворины, имеющие опыт руководящей работы, поскольку это одно из квалификационных требований при замещении данной должности. Среди них руководители хозяйствующих субъектов, бывшие работники администрации города Поворино. Назначен глава администрации на срок полномочий Поворинского совета народных депутатов.

Александр Хаванский полагает, что эффективность работы руководителей района зависит не столько от способа прихода к власти, сколько от других, личностных факторов, включая умение устанавливать конструктивные отношения с руководителями хозяйствующих субъектов, наличие организа-

торских способностей, знание законодательства и умение работать в условиях рыночной экономики, понимания целей и задач, которые решают органы власти, и способности создавать условия для их исполнения.

Как ни странно, с этим полностью согласен Владимир Гаркушин, но с одним уточнением: руководитель района будет хорошо работать, если он полностью независим в своих действиях; точнее, если он зависит от избирателей и ставит на первое место интересы своего района и его населения, а не свои корыстные или с кем-то связанные.

- Оспаривая в суде решение Петропавловского районного совета депутатов, я понимаю, что суд - не та «организация», где ищут правду, - говорит Гаркушин. - В суде надо отстаивать свои права. И ничего, что за прошедшие уже полгода материалы дела совершил несколько «ходок» из Петропавловского районного суда в Воронежский областной суд. Туда и обратно. Ведь недавно в интервью газете «Коммуна» сам председатель Воронежского областного суда Богомолов признал, что волючка - бич судебной системы. А мне - то осталось всего ничего. Найти в этой системе судью, который откроет Конституцию Российской Федерации и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и добросовестно исполнит свой профессиональный долг.

Что ж, у нас в стране взят курс на развитие демократии. И ничего, что мнение меньшинства не совпадает с мнением большинства. Впрочем, это довольно-таки спорный вопрос в случае с Гаркушиным, ведь именно мнение он выражает: большинства или меньшинства населения Петропавловского района.

Николай СТАРЫХ.

Пенсионный фонд информирует Апрельская прибавка

С 1 апреля увеличиваются размеры пенсии и ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам, стоимость набора социальных услуг.

Увеличению подлежат все пенсии, выплачиваемые органами Пенсионного фонда. Перерасчет будет произведен 734 тысячам пенсионеров Воронежской области.

Базовая часть трудовой пенсии повысится на 7,5 процента. Для основного большинства пенсионеров по старости базовая часть пенсии увеличится с 1035 руб. 09 коп. до 1112 руб. 72 коп., то есть на 77 руб. 63 коп.

Лицам, достигшим 80-летнего возраста, а также инвалидам с третьей степенью ограничения способности к трудовой деятельности (1-я группа) базовая часть пенсии будет установлена в размере 2225 руб. 44 коп., увеличена составит 155 руб. 26 коп.

Кроме того, если базовая часть пенсии по старости или инвалидности установлена с учетом нетрудоспособных членов семьи, находящихся на иждивении пенсионера, то помимо увеличения базовой части пенсии самому пенсионеру дополнительная сумма на каждого иждивенца увеличится на 25 руб. 88 коп.

Для инвалидов с первой степенью ограничения способности к трудовой деятельности (3-я группа) и пенсионеров по случаю потери кормильца базовая часть повысится с 517 руб. 55 коп. до 556 руб. 37 коп., то есть на 38 руб. 82 коп.

Страховая часть трудовой пенсии, составляющая разницу между общим размером получаемой трудовой пенсии и базовой ее частью, подлежит увеличению на 9,2 процента. Размер страховой части трудовой пенсии индивидуален и зависит от трудового вклада каждого пенсионера, но в среднем ее увеличение составит 137 руб.

Повысятся с апреля на 7,5 процента и пенсии по государственному пенсионному обеспечению, такие, как пенсии по инвалидности, назначенные инвалидам и участникам войны, получающим две пенсии; пенсии по случаю потери кормильца, назначенные за погибших военнослужащих; социальные пенсии.

В среднем размер трудовой пенсии по Воронежской области с 1 апреля увеличится на 223 рубля и составит 2857 рублей. У таких получателей двух пенсий, как инвалидов войны, пенсия возрастет в среднем на 542 рубля, участников войны при наличии инвалидности - на 484 рубля, вдов погибших на фронте военнослужащих - на 363 рубля.

Одновременно с индексацией размеров базовой части трудовых пенсий предусматривается индексация на 7,5 процента размеров ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан, предусмотренных Федеральным законом (инвалиды, участники войны, вдовам погибших и умерших участников войны, бывшим несовершенно-

летним узникам концлагерей, «чернобыльцам» и др.), а также Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации, полным кавалерам ордена Славы и членам их семей, Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы. Индексация будет осуществляться путем увеличения размера ежемесячной денежной выплаты, установленного на 1 апреля 2006 года, на коэффициент индексации 1,075.

С 1 апреля 2007 года согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 22.01.2007 № 34-Об изменении суммы, направляемой на оплату предоставляемого гражданам набора социальных услуг (социальной услуги) на оплату предоставления гражданам набора социальных услуг будет направляться 513 рублей в месяц в расчете на одного гражданина, из них:

456 рублей - на оплату дополнительной бесплатной медицинской помощи, в том числе предусматриваемой обеспечением в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в соответствии с законодательством об обязательном социальном страховании;

57 рублей - на оплату бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Органы Пенсионного фонда с 1 апреля увеличат на 7,5 процента все социальные выплаты, размер которых зависит от размера базовой части пенсии, в том числе дополнительное материальное обеспечение, установленное за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией, а также дополнительное обеспечение работников ядерного оружейного комплекса.

Пока не будет увеличиваться дополнительное ежемесячное материальное обеспечение, установленное некоторым категориям граждан в соответствии с Указом Президента РФ в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне в размерах 1000 и 500 рублей (в зависимости от категории граждан), а также инвалиды вследствие военной травмы (1000 рублей). Размеры этих выплат установлены в твердой сумме, не зависят от размера базовой части пенсии, и поэтому могут быть увеличены только после принятия соответствующих нормативных документов.

В ЗЕРКАЛЕ ЗАКОНА

Игровая напасть

Чем ближе время создания игровых зон, которые, как известно, будут построены в четырех регионах России, тем выше страсти вокруг будущих новостроек. «Не дадим превратить наш Янтарный берег в гнездо разврата и алчных страстей», - вот так, к примеру, пишут ветераны Калининградской области, адресуя свои послания по самым разным адресам, вплоть до администрации Президента.

Но не менее серьезные страсти накаляются и в далекой от западных рубежей стороне - Воронежской области. Об этом наш корреспондент беседует с председателем Комитета по предпринимательству, заместителем председателя Воронежской облдумы (фракция «Единая Россия») Сергеем ЖУКОВЫМ.

Денег давай!

Сергей Алексеевич, почему же эта тема игровых зон, игровых залов, уличных автоматов и т.д. так трогает простое население? Ну, стоят себе железки, хлеба-то они не просят...

- Вот именно, хлеба не просят, им деньги давай!

- Но игровые залы дают налоговые отчисления в казну? - Эти залы в бюджете области - копейки. Вопрос в том, что игровые автоматы - совершенно новая напасть, которая поощряет наркотики. Зачем же создавать население новые проблемы? Напомним, что Закон № 244 ФЗ вступил в силу с 1 января этого года, но мы хотим не просто убрать автоматы и закрыть все игровые залы. Мы хотим услышать предпринимателей, узнать их мнение. Недавно, кстати, одно из таких собраний состоялось в облдуме. Один из владельцев игровых заведений предложил, к примеру, пойти по стопам Лисок, где доходы от игры идут на поддержку футбола, жаль только не детского. В целом же владельцы заведений представляют свой бизнес как забаву, вид отдыха. На мой взгляд, это главный стереотип, который следует сломать. Игровые заведения на Западе отчисляют деньги психиатрическим клиникам, где лечат наиболее истовых игроков, в крупных залах работают психологи, которые наблюдают за поведением игроков, то есть там нет стихии уличных «ромашек», где детскими проигрывают пятки, выданные на школьный завтрак.

В минувшем году преступность в среде подростков выросла почти на 20 процентов, явно не последнюю роль здесь сыграли «однорукие бандиты», в прямую зависимость с которыми попадают подростки.

- По мнению старшего помощника прокурора Центрального района Елены Доля, азартные игры становятся причиной почти каждого второго преступления...

Были игроки, стали пациенты

- К этому добавлю и другое: в областной наркологический диспансер все чаще обращаются пациенты, которые не могут самостоятельно покончить с игровой.

Сергей Алексеевич! Принят закон, но почему «однорукие бандиты» по-прежнему не покидают людные места, кафе, рынки?..

- Во многом потому, что пока не прописана процедура исполнения закона. Областная дума запросила предложения

нескольких ведомств о путях его реализации, ответы разнообразны, например, сообщили об «отсутствии правовой базы», налоговая инспекция поведает о том, что она не наделена «правом изъятия незаконно установленных объектов игорного бизнеса», из городской администрации сообщили, что полным ходом идет проект об определении учреждений и организаций, а также территорий, на которых запрещено размещение объектов игорного бизнеса.

Но как бы там ни было, комитет по предпринимательству облдумы намерен довести начатое до конца. Депутаты одобрили ужесточение штрафных санкций за нарушение порядка размещения игровых заведений на территории области. Должностные лица могут быть оштрафованы в размере тридцати минимальных размеров оплаты, а за повторное нарушение - в пятидесятикратном размере.

На юридических лиц, нарушивших порядок в игорном бизнесе, по той же статье может быть наложен штраф в размере 500 минимальных окладов, а при повторном нарушении - 1000.

«Сегодня жизнь игорного бизнеса в руках субъектов Федерации, которые и должны решить будущее игровых заведений. Как сложится их судьба в Воронежской области?»

«Ромашки» - под корень

Председатель комитета по предпринимательству Сергей Жуков настроен однозначно: всяческие «ромашки» и прочие сорные цветы должны быть убраны однозначно. По-видимому, в областном центре останутся несколько десятков крупных казино, в которых можно будет контролировать ход игры, естественно, сбор налогов и адекватность игроков. Останутся казино и в крупных областных центрах, все остальные игровые сорняки будут беспощадно изгоняться с улиц. В общем, настрой у депутатов такой: ограничить игорный бизнес и в то же время не допустить бюджетных потерь.

Итак, «города азарта» будут строиться не только в специализированных зонах, какая-то часть останется и в провинции. Что от этого выиграют люди, далекие от игровых страстей, не желающие, как пишут пенсионеры «этой порнографии». Ну а пока процесс идет. В той же Калининградской области сотка земли недавно стоила 400 долларов, сегодня - в десять раз дороже.

Беседа вел Алексей ПАВЛОВ.

Волею случая лет десять назад оказался в Поляне Терновского района. Председатель колхоза имени Мишурина из дальних Липягов Николай Голиков уговорил молодого человека: «Да не спеши, тезка, отказываться. На неделю я о тебе забуду, а ты за это время хорошо подумай...». Поимки: не тебе помогать буду - мне дорога память об отце. Не могу просто так бросить хозяйство, которое он вывел в лучшие, а теперь, видишь, народ бунтует - требует последний комбайн продать, чтобы долги по зарплате вернули». Сели в машину и Голиков в сердцах: «Не будет с него толку! Но мне неделю надо потянуть - может, человек путь найдет...». А Николай уже испорченный городом - в Воронежке на авиационном работал, потом захворал в школе. Привык к тихому и спокойному существованию...»

Прошлой осенью на областном празднике тружеников сельского хозяйства удивился: как же поднимавшийся на сцену за наградой мужчина похож на того из Поляны! Особого значения тому не придавал - мало ли на земле схожих друг с другом...

В Терновке посоветовали съездить в лучшее хозяйство не только района - производственно-сельскохозяйственный кооператив им. Калинина из Поляны в области по всем показателям занял... второе место!

Николай Обухов вспоминает: - Вы тогда уехали. Дал мне Николай Дмитриевич неделю на раздумья... Из-за этих раздумий ночи не спал - прокручивал в голове ситуации, из которых надо грядущим днём выходить... Правда, первое время очень здорово мне Голиков помогал - чуть ли не дневал и ночевал в Поляне. Затем я попросил: «Дай мне дальше дрова ломать самому».

Начал дисциплины. Рассчитался с «много понимающими», поющими и лодырями. Поехал в Русаново и безрезультатно - пригласил сидевших без работы ме-



Николай Обухов.

Смещение центра

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ханизаторов. На четыре тысячи гектаров пашни, стадо коров, мехмастерские - шестьдесят жадных до работы душ.

Прохожу однажды мимо школы - замечательная, и учителя - замечательные. Да только я им недавно ещё одну «обиду» нанёс - перестал от хозяйства доплату выплачивать. Говорю: давайте вместе верить в будущее села и вместе это будущее строить. Не отрицаю - здорово, что из нашей глубинки дети на музыкальных областных конкурсах призовые места занимают! Но завтра этого теоретика в музыке я на трактор не посажу. Так что давайте разрабатывайте такой спецкурс, факультатив, чтобы у детей музыка звучало всё то, чем жили их деды.

Поляна - перспективное село. Было когда-то уличных под двести, а сейчас - 28. Пришёл Обухов, нашёл проект школы, которую хотели построить ещё в советские времена. Пригласил специалистов, попросил их пересмотреть проект. Школу задумали сделать одной из лучших в области - с бассейном, большим спортзалом...

Первое, на что мы выделили деньги, - строительство школы. Полтора миллиона рублей - это взнос членов нашего кооператива. Остальную сумму нам выделила область. В сентябре пригласила на новоселье - школу построим. В прошлом году мы прибыли получили более девяти миллионов рублей. Полностью обеспечили себя необходимой техникой. С 2003 года участники Всероссийской выставки, имеем золотую медаль...

Вот, посмотрите, ведомость по зарплате... Из механизаторов самая маленькая зарплата в месяце у одного «нерадивого» - 18 тысяч рублей. У остальных - гораздо больше. Несколько человек получают по тридцать тысяч рублей. Но это сразу же породило другую проблему - женщины ушли с работы. Зачем идти в джорки или ещё куда-нибудь, когда муж хорошо зарабатывает? Я им говорю: «Если уж решили домаш-

ним хозяйством заниматься, то не забывайте о том, что рожать надо... Жизнь ещё лучше будет, когда у нас в каждом дворе свой детсад образуется». По инерции у всех ещё большие сомнения в будущем. Понимаю, как эти сомнения развеять. Давно стремлюсь по-настоящему войти в церковь. Да всё нет времени. Я недолюблю некоторых батюшками. Не проходит дня, чтобы кто-то из них ко мне ни приехал и ни просил о помощи. Помогаю. Но как-то заехал в один храм. Стоит батюшкина иномарка шикарная, а в храме - запустение. Где же деньги, которые жертвует? Мне не желательно слушать объяснения, если вижу, что у священнослужителя автомобиль во сто крат шикарнее моего. Мне до сих пор стыдно перед своими крестьянами - не могу себе позволить жить с «шиком».

Когда-то Поляна была «задорками» села Русаново. Теперь центр сместился - всё лучшее будет у нас. Трудно было сначала. Я же не сельхозник - за плечами только русановские десятилетки. Мне говорить: учись... В сорок семь, наверное, поздно всякие дипломы получать, да и не в них суть - литература? читаю, с умными людьми встречаюсь... Поезду с сыном, Алексеем с отличием окончили агрономический факультет Воронежского агроуниверситета, теперь в Поляне главным агрономом.

«Недавно подружился Обухов-старший с директором Воронежского театра юного зрителя Юрием Владимировичем Грейсом.

Приятно. Мотается человек по сёлам, устанавливает контакты... Договорились, что весной приедет театр к нам, а в течение года мы будем на премьерные спектакли привозить детей в Воронеж. Будет радость для детей, когда первого сентября на открытие новой школы к ним на праздник приедут настоящие артисты...

Эдуард БЯЗОВЕВ. Фото Михаила БЯЗОВОГО.



Директор школы Ирина Жданкина.

Сокрушительный удар по сорнякам

ЗЕРНОМАКС - гербицид на посевах зерновых культур

- Уничтожает однолетние и многолетние двудольные сорняки, в том числе и корнеотпрысковые (бодяк полевой, виды осота, вьюнок полевой, виды молочая).
- Начинает действовать при температуре 5 °С, эффективен при неблагоприятных погодных условиях.
- Проникает в растения в течение 1 часа и действует быстро (3 - 7 дней).
- Для усиления эффективности и расширения спектра действия рекомендуется баковая смесь Зерномакс с Магнумом (0,3 л/га + 5 л/га).

Представительство в Воронеже: тел./факс (4732) 39-44-17
Склад в Павловске: тел./факс (47362) 2-97-58, 2-37-40

Информационно-аналитический портал
Центрального Черноземья
www.kommuna.ru
победитель конкурсов «Бизнес сайт-2001», «Web-Expo 2001»
В ногу со временем!

СПРАВочная
84
www.084.vrn.ru
(4732) 78-98-78

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНА»
ждет вас по средам с 14 до 17 часов в администрации Комитетов городского района: Московский пр., 19а, комн. 106. Тел. 21-14-55.

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК

документы • объявления • реклама

«30» марта 2007 г. №029-в. Реестровый номер торгов 029 Эземпляр №...

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В СОВМЕСТНОМ ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ на выбор поставщика топлива печного бытового (светлого и темного), мазута М-100 и твердого топлива на отопительный сезон 2007-2008 гг. для учреждений и организаций социальной сферы, финансируемых из областного бюджета, и социальной сферы муниципальных образований Воронежской области, финансируемых из местных бюджетов

1. Торги проводит: Организатор совместных торгов (уполномоченный орган). Организатор совместных торгов (уполномоченный орган): Главное финансовое управление Воронежской области. Государственные заказчики: Главное управление труда и социального развития Воронежской области, Главное управление образования Воронежской области, Главное управление здравоохранения Воронежской области, Главное управление внутренних дел Воронежской области, Областное государственное учреждение «Обеспечение функционирования гражданской обороны, защиты населения и территории, пожарной безопасности и спасения людей на водах Воронежской области». Муниципальные заказчики: Администрация Аннинского муниципального района, Администрация Бобровского муниципального района, Администрация Борисоглебского городского округа, Администрация Бузулуковского муниципального района, Администрация Бугучерского муниципального района, Администрация Верхнекамского муниципального района, Администрация Воробьевского муниципального района, Администрация Верхнемамонского муниципального района, Администрация Грибановского муниципального района, Администрация Кантемировского муниципального района, Администрация Калачевского муниципального района, Администрация Каменского муниципального района, Администрация Нижнедевицкого муниципального района, Администрация Новоусманского муниципального района, Администрация Новохоперского муниципального района, Администрация Острогожского муниципального района, Администрация Ольховатского муниципального района, Администрация Панинского муниципального района, Администрация Павловского муниципального района, Администрация Петровского муниципального района, Администрация Поворинского муниципального района, Администрация Подгоренского муниципального района, Администрация Рамонского муниципального района, Администрация Репьевского муниципального района, Администрация Семилукского муниципального района, Администрация Таловского муниципального района, Администрация Терновского муниципального района, Администрация Эртильского муниципального района, Администрация Хохольского муниципального района.

2. Извещение о проведении совместного открытого конкурса опубликовано «8 февраля 2007 года в газете «Коммуна» № 20, Извещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) о проведении конкурса - «17 февраля 2007 года в газете «Коммуна» № 26.

Предмет контракта/начальная цена контракта:

№ лота	Предмет контракта/ краткие характеристики	Количество топлива (тонн)	Начальная цена контракта (тыс. руб.)	Источник финансирования
1	Твердое топливо (угли) для государственных заказчиков	29 811,50	78 093,559	областной бюджет
2	Твердое топливо (угли) для муниципальных заказчиков	88 560,70	216 598,3653	местные бюджеты
3	Мазут М-100	2 638,35	20 816,5815	местные бюджеты
4	Топливо печное бытовое (светлое)	2 589,10	48 778,644	местные бюджеты
5	Топливо печное бытовое (темное)	739,35	7 500,70575	местные бюджеты

5. Условия поставки товара: - Твердое топливо для государственных заказчиков - доставка ж/д транспортом до склада поставщика, выгрузка, складирование, хранение, погрузка и доставка до конечного потребителя по графику согласно государственному контракту. - Твердое топливо для муниципальных заказчиков - доставка ж/д транспортом до склада поставщика, выгрузка, складирование, хранение, погрузка потребителю по графику согласно муниципальному контракту. - Жидкое топливо для муниципальных заказчиков - доставка ж/д, автомобильным транспортом до конечного потребителя по графику согласно муниципальному контракту.

3. Конкурсная комиссия определена в составе:

1. Юденков Владимир Николаевич	и.о. заместителя руководителя главного финансового управления Воронежской области, председатель комиссии;
2. Бавыкина Маргарита Михайловна	и.о. начальника отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, заместитель председателя комиссии;
3. Ефремова Ирина Вячеславовна	главный специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, заместитель председателя комиссии;
4. Синельникова Наталья Ивановна	ведущий специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, секретарь комиссии;
5. Барукова Наталья Николаевна	заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
6. Корнеева Татьяна Владимировна	начальник отдела анализа и контроля цен и тарифов главного финансового управления Воронежской области;
7. Петрова Светлана Геннадьевна	главный специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области;
8. Панченко Елена Александровна	главный специалист правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
9. Столяров Валерий Александрович	первый заместитель руководителя главного управления труда и социального развития Воронежской области;
10. Белов Сергей Геннадьевич	заместитель руководителя главного управления труда и социального развития Воронежской области;
11. Кабанова Анна Петровна	начальник отдела координации казначейского исполнения и формирования областного задания главного управления труда и социального развития Воронежской области;

12. Иванюк Михаил Васильевич - первый заместитель руководителя главного управления здравоохранения Воронежской области;

13. Смургина Валентина Алексеевна - начальник отдела финансово-экономической политики, бухгалтерского учёта и отчётности главного управления образования Воронежской области;

14. Глухова Людмила Анатольевна - старший инженер-инспектор УМТХОУ главного управления внутренних дел Воронежской области;

15. Мишеров Юрий Алексеевич - заместитель директора ОГУ «Обеспечение функционирования гражданской обороны, защиты населения и территории, пожарной безопасности и спасения людей на водах Воронежской области».

В состав конкурсной комиссии входят 15 (пятнадцать) членов. Заседание проводится в присутствии 10 (десяти) членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Место, дата и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: Конкурсная комиссия в период с 21 марта по 30 марта 2007 года осуществила оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, которые были признаны участниками этого конкурса (см. Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе №029-от 21 марта 2007 г.). Заседание конкурсной комиссии проводилось по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

5. В целях выявления лучших условий исполнения государственного контракта конкурсной комиссией проводилась оценка и сопоставление заявок следующих участников: По лоту №1: (029-7) ОАО «Воронежтоппром», (029-9) ООО «Промресурс». По лоту №3: (029-5) ООО «СпецРегион», (029-8) ООО «Поллукс», (029-10) ООО «Строитель П». По лоту №4: (029-5) ООО «СпецРегион», (029-6) ЗАО «Корпорация Транснефтепродукт», (029-8) ООО «Поллукс». По лоту №5: (029-6) ЗАО «Корпорация Транснефтепродукт», (029-8) ООО «Поллукс».

6. Результаты оценки и сопоставления сведены в следующую таблицу см. Приложение к настоящему протоколу

7. Решения о присвоении заявок на участие в конкурсе порядковых номеров, принятые на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

На основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе принято решение о присвоении заявок на участие в конкурсе следующих порядковых номеров:

Номер лота	Регистрационный номер заявки	Участник конкурса	Присвоенный порядковый номер по мере уменьшения степени выгоды от предложенных условий исполнения контракта (арабскими цифрами и прописью)
1	029-9	ООО «Промресурс»	1 (первый)
	029-7	ОАО «Воронежтоппром»	2 (второй)
3	029-5	ООО «СпецРегион»	1 (первый)
	029-8	ООО «Поллукс»	2 (второй)
4	029-5	ООО «СпецРегион»	1 (первый)
	029-8	ООО «Поллукс»	2 (второй)
5	029-6	ЗАО «Корпорация Транснефтепродукт»	1 (первый)
	029-8	ООО «Поллукс»	2 (второй)

8. Принятые решения: В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005г. конкурсная комиссия приняла следующие решения: 1. Признать победителем открытого конкурса на выбор поставщика топлива печного бытового (светлого и темного), мазута М-100 и твердого топлива на отопительный сезон 2007-2008 гг. для учреждений и организаций социальной сферы, финансируемых из областного бюджета, и социальной сферы муниципальных образований Воронежской области, финансируемых из местных бюджетов: 1.1 по лоту №1: ООО «Промресурс» (Ул. Домостроителей, 4, г. Воронеж 394051), заявку которого присвоен первый номер, с предложенной ценой контракта - 77 860,85400 тыс. рублей, второе место присудить ОАО «Воронежтоппром» (Ул. 9 Января, 37, г. Воронеж 394006); 1.2 по лоту №3: ООО «СпецРегион» (Пр. Революции, 58, маг. 21, оф. 31,32, г. Воронеж), заявку которого присвоен первый номер, с предложенной ценой контракта - 17 695,41345 тыс. рублей, второе место присудить ООО «Поллукс» (Ул. Ф.Энгельса, 7, г. Воронеж); 1.3 по лоту №4: ООО «СпецРегион» (Пр. Революции, 58, маг. 21, оф. 31,32, г. Воронеж), заявку которого присвоен первый номер, с предложенной ценой контракта - 41 461,84740 тыс. рублей, второе место присудить ООО «Поллукс» (Ул. Ф.Энгельса, 7, г. Воронеж); 1.4 по лоту №5: ЗАО «Корпорация Транснефтепродукт» (Наб. Ак. Утолева, 15/2, Москва 152620), заявку которого присвоен первый номер, с предложенной ценой контракта - 7 238,236 тыс. рублей, второе место присудить ООО «Поллукс» (Ул. Ф.Энгельса, 7, г. Воронеж); Предложение победителей конкурса представлено в Приложении к настоящему протоколу. 2. Организатору совместных торгов (уполномоченному органу) в трехдневный срок направить победителю конкурса экземпляр настоящего протокола. 3. Организатору совместных торгов (уполномоченному органу) направить победителю открытого конкурса проект контракта для его подписания. 4. Настоящий протокол подлежит публикации в газете «Коммуна» и размещению на сайте www.gfu.vrn.ru Заседание комиссии окончено «30» марта 2007 г. в 17 часов 30 минут.

9. Подписи. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами конкурсной комиссии:

Председатель комиссии	Юденков В.Н.
Заместитель председателя комиссии	Ефремова И.В.
Член комиссии	Барукова Н.Н.
Член комиссии	Корнеева Т.В.
Член комиссии	Иванюк М.В.
Член комиссии	Глухова Л.А.
Член комиссии	Кабанова А.П.
Член комиссии	Смургина В.А.
Член комиссии	Мишеров Ю.А.
Секретарь	Синельникова Н.И.

Приложение к протоколу №029-от 30.03.2007

№ лота	Предмет контракта/ краткие характеристики	Количество топлива (тонн)	Начальная цена контракта* (тыс. руб.)	ООО «СпецРегион»		ЗАО «Корпорация Транснефтепродукт»		ОАО «Воронежтоппром»		ООО «Поллукс»		ООО «Промресурс»		ООО «Строитель П»	
				Цена за тонну (руб.)	Стоимость поставки (тыс. руб.)	Цена за тонну (руб.)	Стоимость поставки (тыс. руб.)	Цена за тонну (руб.)	Стоимость поставки (тыс. руб.)	Цена за тонну (руб.)	Стоимость поставки (тыс. руб.)	Цена за тонну (руб.)	Стоимость поставки (тыс. руб.)	Цена за тонну (руб.)	Стоимость поставки (тыс. руб.)
1	Твердое топливо (угли) для государственных заказчиков, в том числе по маркам:	29 811,50													
	Угли ДР	22 264,50				2 308,00	51 386,46600					2 303,00	51 275,1435		
	Угли АС	6 508,00				3 608,00	23 480,86400					3 598,00	23 415,7840		
	Угли АМ	233,00				4 018,00	936,19400					4 008,00	933,8640		
	Угли ДК	408,00				2 555,00	1 042,44000					2 550,00	1 040,4000		
	Угли ДКО	340,00				2 555,00	868,70000					2 550,00	867,0000		
	Угли ДОМ	58,00				2 555,00	148,19000					2 550,00	147,9000		
ИТОГО по лоту №1				78093,559				77 862,85400				77 680,09150			
3	Мазут М-100	2638,35	20816,5815	6 707,00	17 695,41345					6 815,00	17 980,35525			6 890,000	18 178,23150
4	Топливо печное бытовое (светлое)	2589,1	48778,644	16 014,00	41 461,84740	16 490,00	42 694,259			16 250,00	42 072,87500				
5	Топливо печное бытовое (темное)	739,35	7500,70575			9 790,00	7 238,236			10 140,00	7 497,00900				

* В цену включены: Для жидкого топлива: в цену единицы продукции должно быть включено: стоимость топлива, ж/д тариф, стоимость услуг по доставке автотранспортом, услуги по проверке качества, НДС. Для твердого топлива: в цену единицы продукции должно быть включено: - для государственных заказчиков: стоимость топлива; ж/д тариф; стоимость услуг по приемке от ж/д дороги, его выгрузке, складированию и хранению, стоимость услуг по проверке качества топлива; погрузка и доставка конечному потребителю, НДС. - для муниципальных заказчиков: стоимость топлива; ж/д тариф; стоимость услуг по приемке от ж/д дороги, его выгрузке, складированию и хранению, стоимость услуг по проверке качества топлива; погрузка потребителю, НДС.

Председатель конкурсной комиссии В.Н. Юденков
Секретарь конкурсной комиссии Н.И. Синельникова

«28» марта 2007 г. № 01-пр

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком Государственный заказчик: Главное управление государственного имущества Воронежской области. Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, пл. Ленина, 12. Адрес электронной почты: gup@comch.ru. Номер контактного телефона: (4732) 55-14-56.

2. Сведения о существенных условиях контракта. Наименование и характеристика оказываемых услуг: Оказание услуг по информационному сопровождению справочно-правовых систем (СПС) и справочных систем (СС) Консультант Плюс на 2007 год. Объем оказываемых услуг: - СПС Версия Проф (сетевая версия на 50 станций - 1 экз); - СС Судебная Практика: Решения высших судов (сетевая версия на 50 станций - 1 экз); - СС Финансист (сетевая версия на 50 станций - 1 экз); - СС Судебная Практика: Подборки судебных решений (сетевая версия на 50 станций - 1 экз); - СС Деловые Бумаги (сетевая версия на 50 станций - 1 экз); Место доставки и установки: г. Воронеж, пл. Ленина, 12. Сроки оказания услуг: январь-декабрь 2007 г.

В цену необходимых услуг должны быть включены расходы по уплате налогов (в т.ч. НДС), с учетом страхования, таможенных пошлин, сборов и других обязательных платежей для данного вида услуг. Максимальная цена контракта: 250 000 рублей. Срок и условия оплаты оказываемых услуг: безналичный расчет согласно выставленным счетам фактуры и по мере поступления денежных средств из бюджета.

Срок подписания победителем в проведении запроса котировок государственного контракта со дня подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок: 10 дней.

3. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок. Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится 28 марта 2007 г. по адресу: г. Воронеж, пл. Ленина, 12. Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 9 часов 05 минут по московскому времени.

4. Состав котировочной комиссии: Состав котировочной комиссии определен приказом ГУИ от 03.03.2006 г. № 88. Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

5. Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.

№ п/п	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	01 - пр - 1	ЗАО «Информационная компания «Информсвязь-Черноземье», г.Воронеж, пр.Революции, 35
2.	01 - пр - 2	АОЗТ фирма «РЕНАР», г. Воронеж, пр. Революции, 35
3.	01 - пр - 3	ООО «Информсвязь-Консультант», г. Воронеж, ул. Пятигорская, 42

6. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение: Отклонить котировочные заявки следующих участников размещения заказа по следующим причинам:

№ п/п	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, котировочная заявка которого отклонена	«За» принятие решения	«Против» принятие решения	«Воздержались»	Обоснование причин отклонения котировочной заявки
1	01-пр-02	АОЗТ фирма «РЕНАР»	5	0	0	Предложена наиболее высокая цена контракта (165914 руб. 00 коп.) по сравнению с одним участником
1	01-пр-03	ООО «Информсвязь-Консультант»	5	0	0	Предложена наиболее высокая цена контракта (162733 руб. 00 коп.) по сравнению с одним участником

Предложение о наиболее низкой цене услуг составило: 159635 рублей 00 копеек. Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа: ЗАО «Информационная компания «Информсвязь-Черноземье», г. Воронеж, пр. Революции, 35, предложившим наиболее низкую цену товаров (159635,00 коп.). Заседание комиссии окончено 28 марта 2007 г. в 10 часов 30 минут по московскому времени. Протокол составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, а второй экземпляр передается победителю в проведении запроса котировок. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии: Председатель комиссии: Мирошкин Ю.И.; Члены комиссии: Черных З.Р., Зинин Е.О., Федоров Ю.П., Жданов В.С. От имени государственного заказчика: Руководитель главного управления государственного имущества Воронежской области И.П.Паринов

«30» марта 2007г. №2007/03-4

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. Государственный заказчик: ГУ «Специализированная эксплуатационная служба управления делами администрации Воронежской области» Место нахождения: г.Воронеж,пл.Ленина,12.Почтовый адрес: Воронеж,пл.Ленина,12, номер контактного телефона: 77-58-59

2. Сведения о существенных условиях контракта. Источник финансирования: Областной бюджет

3. Наименование, характеристики и количество поставляемых товаров: 1) Аи-92, цена за 1 литр - 19,70 руб., общий объем - 3600 л, по 1200 л в месяц (апрель - июнь 2007г.) 2) Аи-76, цена за 1 литр-16,70 руб., общий объем- 600л, по 200 л в месяц (апрель - июнь 2007г.) 3) Аи-95, цена за 1 литр- 20,70 руб., общий объем- 1200л, по 400л в месяц (апрель - июнь 2007г.) Поставка осуществляется по пластиковым картам на наибольшее количество АЗС: Воронежа и Воронежской области Место поставки товаров: АЗС г. Воронежа и Воронежской области, осуществляющие отпуск бензина по пластиковым картам. Сроки поставок товаров: апрель - июнь 2007г. Максимальная цена контракта: 105780,00 (сто пять тыс. семьсот восемьдесят) рублей:

Наименование	Цена за 1 л., руб	Объем поставки, л	Сумма, руб.
Аи-92	19,70	3600	70920,00
Аи-76	16,70	600	10020,00
Аи-95	20,70	1200	24840,00
Всего			105780,00

Сведения о включенных (невключенных) в цену товаров, работ, услуг расходах, в том числе расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей: в цену работ включаются расходы на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей: Цена с указанием сведений о включенных в нее расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей: 105780,00 руб.

Сроки и условия оплаты поставок товаров: По факту поставки в соответствии с государственным контрактом в апреле - июне 2007г. Срок подписания победителем в проведении запроса котировок государственного контракта 10 дней со дня подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок.

4. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок. Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу: г.Воронеж, пл.Ленина,12 «30»-марта 2007г. в 09 часов 30 минут по московскому времени.

5. Состав котировочной комиссии: Состав конкурсной комиссии определен в составе 5 человек: Председатель комиссии - Плеканов Ю.А.; Зам. председателя комиссии- Бутырин Н.И.; Члены комиссии - Ерофеева И.А., Ширяева И.Н.; Секретарь - Мокашова Р.И. Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

6. Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.

№	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	001 (вх.№ 100 от 29.03.07г.)	ООО «ВНП-карт», ИНН 3664065716, адрес: 394006 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 4, предложенная цена: 102600,00 руб., сроки: апрель- июнь 2007г.
2.	002 (вх.№ 101 от 29.03.07г.)	ООО «ЮКОН», ИНН 3628009392, адрес: 396000, Воронежская обл. г Семилуки, ул. Транспортная, 18/2; предложенная цена: 105780,00 руб., сроки: апрель- июнь 2007г.

7. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение: Заявки представлены в надлежаще печатанных конвертах, конверты осмотрены членами комиссии, установлено- целостность их не нарушена. После вскрытия конвертов и рассмотрения документации, представленной участниками на котировку, все заявки участниками приняты к рассмотрению. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг составило:

Наименование товара , объем	Наименование учреждения	Минимальная цена контракта (руб.)
Аи-92- 3600 л	ООО «ВНП-карт», ИНН 3664065716, адрес: 394006 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 4,	68760,00
Аи-76- 600л	ООО «ВНП-карт», ИНН 3664065716, адрес: 394006 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 4,	9720,00
Аи-95 - 1200 л	ООО «ВНП-карт», ИНН 3664065716, адрес: 394006 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 4,	24120,00
Всего:		102600,00

Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа: ООО «ВНП-карт», ИНН 3664065716, адрес: 394006 г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 4, Цена: 102600,00 руб.

8. Другие сведения: об участнике, предложении о цене контракта которого, содержит условия по цене контракта, следующие после предложенных победителем в проведении запроса котировок: ООО «ЮКОН», ИНН 3628009392, адрес: 396000, Воронежская обл. г Семилуки, ул. Транспортная, 18/2; предложенная цена: 105780,00руб. Заседание комиссии окончено «30» марта 2007 г. в 10 часов 00 минут по московскому времени. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии:

«30» марта 2007г. № 08-к

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком Государственный заказчик: Главное финансовое управление Воронежской области. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru. Номер контактного телефона: (4732) 55-35-87.

2. Источник финансирования заказа: областной бюджет

Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте www.gfu.vrn.ru в сети Интернет «23» марта 2007г.

3. Сведения о существенных условиях контракта. Наименование, характеристики и количество поставляемых товаров: поставка бензина для нужд государственного учреждения «Финанс-групп»

№ п/п	Наименование	Количество, л.
1	Бензин АИ-95	9000
2	Бензин АИ-98	1500

Наличие АЗС в районах города. Место поставки товаров: по адресу нахождения АЗС, заправка по смарт-картам. Сроки поставки товара: второй квартал 2007 года

Сведения о включенных (невключенных) в цену товаров расходах, в том числе расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей: в цену контракта включаются все расходы на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей. Максимальная цена контракта: 213 300 рублей.

Срок и условия оплаты поставок товаров: безналичный расчет на основании выставленных счетов-фактур по мере поступления денежных средств.

Срок подписания победителем в проведении запроса котировок государственного контракта со дня подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок: 10 дней.

4. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок. Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится 30 марта 2007 г. по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 09 часов 00 минут по московскому времени.

5. Котировочная комиссия определена в составе:

Юденкова Владимира Николаевича	исполняющего обязанности заместителя руководителя главного финансового управления, председателя комиссии;
Бавыкиной Маргариты Михайловны	исполняющей обязанности начальника отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления, заместителя председателя комиссии;
Синельниковой Натальи Ивановны	ведущего специалиста отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления, секретаря комиссии;

Членов комиссии: Ефремовой Ирины Вячеславовны - главного специалиста отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления; Петровой Светланы Геннадьевны - главного специалиста отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления;

Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

6. Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки.

№ п/п	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	08 - 1	ИП Тихонова Е.Г., г. Воронеж, ул. Владимира Невского, д.44, кв. 107
2.	08 - 2	ООО «АвтоКарт-Воронеж», г. Воронеж, ул. Платонова, 4

6. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение: Предложение о наиболее низкой цене товаров составило:

№ п/п	Наименование	Количество, л.	Цена за ед., руб.	Предложенная цена контракта, руб.
1	Бензин АИ-95	9000	19,95	221775,00
2	Бензин АИ-98	1500	22,15	

Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа: ООО «АвтоКарт-Воронеж», г. Воронеж, ул. Платонова, 4

7. Сведения об участнике размещения заказа, предложившем в котировочной заявке цену такую же, как победитель в проведении запроса котировок или об участнике, предложение о цене контракта которого, содержит лучшие условия по цене контракта, следующие после предложенных победителем в проведении запроса котировок. ИП Тихонова Е. Г., г. Воронеж, ул. Владимира Невского, д.44, кв. 107. Заседание комиссии окончено 30 марта 2007 г. в 09 часов 25 минут по московскому времени. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии:

Председатель комиссии	Юденков Владимир Николаевич
Заместитель председателя комиссии	Бавыкина Маргарита Михайловна
Член комиссии	Ефремова Ирина Вячеславовна
Член комиссии	Петрова Светлана Геннадьевна
Секретарь	Синельникова Наталья Ивановна

Семь лет одиночества президента

ПОЛИТИКА



Ровно через год к этому дню уже будут известны результаты выборов Президента Российской Федерации. Конечно, выражаясь официальным языком Центризбиркома, это будут всего лишь «окончательные промежуточные результаты». Однако они, исходя из практики последних лет, наверняка уже расставят все точки над президентским «и».

Формально президенту Владимиру Путину осталось всего лишь один год работы на высшем государственном посту. А потому сегодня с особой силой активизировались разгово-

ры и о том, что президент уйдёт (а значит – и о преемниках и политическом будущем самого Путина), и о том, что он останется (то есть – о необходимости и возможности третьего срока).

Без сомнения, этот год будет весьма важен – причём не только для самого Владимира Путина, но и для нашей страны и сценариев её вероятного развития. В связи с этим сегодня каждый шаг президента, каждое его слово рассматриваются буквально под политологическим микроскопом.

И что и многие «преторианцы» не без греха. Не зря такой отклик в обществе получил дело «оборотней в погонах».

Без энтузиазма встречена также инициатива Путина и в правительстве, и в среде законодателей. Когда президент поручил рассмотреть неопровержимость чиновников в решении проблем энергетики, кабинет министров обсудил нужные меры уже на следующий день. А насчёт разведения власти и бизнеса молчат премьер и министры, спикеры палат, депутаты Государственной думы и члены Совета Федерации. Почему – отчасти понятно. Как разделить деньги и власть, если многие члены правительства и иные высокопоставленные чиновники представляют государство в правлении крупнейших коммерческих структур.

Недавно в Казахстане разразился скандал: руководитель государственной компании «Казахтелеком» положил себе скромный оклад в... 365 тысяч долларов в год (да ещё получил премиальных два миллиона «зелёных»). Узнав об этом, президент Нурсултан Назарбаев с треском выгнал зарвавшегося чиновника. Но ведь этот незадачливый делец – просто мальчик по сравнению, например, с некоторыми министрами российского правительства, опубликовавшими не так давно свои официальные доходы. Думцы тоже не ограничиваются своими министерскими окладами. В обществе в открытую говорят, сколько миллионов у.е. стоит депутатский мандат, и ведь эти затраты «спонсором» народных избранников должен же отработать! Сенаторам тоже платят, как министрам, но это оклады, наверное, идут только на карманные расходы, ведь там не секрет, что верхняя палата нашего парламента – это собрание миллионеров и миллиардеров. И вряд ли случайно, что через парламент никак не пройдёт закон о возвращении государства доходов от водочного бизнеса (а это – треть бюджета!), подаренных

жен вновь прижит ставленник ельцинской «семьи». Популярная газета даже напечатала анекдот: Путин говорит: «Я устал. Я ужожу». После него выступает Ельцин: «Я отдохнул. Я возвращаюсь»...

Выход из этой на первый взгляд безвыходной ситуации один. Путину нужна мощная поддержка снизу.

Кстати, прозвучив подобное обращение президента в любой другой демократической стране, оно вызвало бы в обществе воодушевление и мощное движение в пользу главы государства. Но только не в нынешней России, население которой остаётся ещё в массе своей демократизованным и деградировавшим. И вряд ли народ поднимется бороться с коррупционерами и бизнесменами от власти, ему кажется, что это – разборки внутри элиты, его прямо не касающиеся. Тем важнее ныне роль образованной части общества.

Сегодня патриот – не тот, кто служит России: ей может служить и олигарх, понимающий это служение по-своему. Сегодня патриот – тот, кто поддерживает курс Путина на обуздание разрушительной страны.

Потребность в организации мощного движения общественности в поддержку этого курса назрела. Недовольство политической либералов и засильем коррупционеров стало повсеместным. Не хватает только починя, а также центра, который объединил бы эти разрозненные потоки. Если же не направить эти движения в созидательное русло, они обернутся страшной разрушительной силой.

Особую роль в организации поддержки курса Путина, на мой взгляд, должна бы сыграть общественная палата. Ведь в принципе она и создана по его инициативе, и должна бы не только доносить мнение общественности до президента, но и служить каналом для передачи идей в обратном направлении. А что могут сделать отдельные граждане? Каждый должен делать то, что у него наболено. На худой конец для начала пусть хотя бы тысячи писем и телеграмм, индивидуальных и коллективных, покажут президенту, что он не одинок в своей борьбе за будущее России!

Михаил АНТОНОВ.
Публикуется с разрешения «Литературной газеты».

К 90-летию «Коммуны» Строки нашей биографии

(Продолжение. Начало в №№ 9, 12, 15, 19, 20, 24, 29, 33, 36, 40, 43, 45).

Как и большинство газетчиков той поры, у Бориса Владимировича Хижинского был псевдоним, под которым его и знали читатели – Дерптский. Его отец – профессор Дерптского университета, а он был студентом этого университета. Дерпт впоследствии переименовали в Юрьев. Судьба Бориса Дерптского, человека, несомненно, талантливого, оказалась трагической.

В «Воронежской коммуне» он появился с первых дней ее существования. «Он угорил в лапы шуровской контрразведки, - рассказывал о нем Август Явич, - на свое счастье, заболел сыпняком, и его выбрали в тифозный барак, где он провалялся в бредовой температуре три недели, пока не возвратились красные. После тифа он оглох, а может, в том была «заслуга» шуровских молодчиков из «Волчьей сотни». По скромности Борис не любил рассказывать о своих страданиях, тем более – о подвигах».

Другой коллега Бориса Дерптского, а впоследствии писателя Николай Задонский, обронил о нем буквально две строчки, но из этой характеристики встает образ: «Поэт, очеркист Борис Дерптский, сын профессора, добродушный и глуховатый».

Остался Дерптский и в памяти писателя и поэта Владимира Кораблинова: «Шуплый, бледный, словно набылennyй. Одежды чисто французские, даже, вертелся туда-туда, во все стороны, и все поправлял галстук. Галстуки в те годы редко кто носил, и это, конечно, сразу выделяло человека. Но еще удивительней было другое: черной юбки, трубка, которую он постоянно держал возле уха, слушал в нее. Этот глухой с черной слуховой трубкой – поэт Борис Дерптский! Боже мой, вокруг меня – сплошные знаменитости!»

Восторг совсем тогда еще юного Владимира Кораблинова понять можно. Он только-только начинал пробовать свои силы в поэзии, а тут рядом оказывается настоящий поэт, называвший себя имажинистом, у него уже есть книга, о нем пишут в газетах, и телеграмм, индивидуальных и коллективных, покажут президенту, что он не одинок в своей борьбе за будущее России!

Дерптский сблизился с Николаем Задонским. Вместе с Андреем Платоновым и Георгием Плетневым (оба последних тоже сотрудничали в «Воронежской коммуне») он едет в Задонск, устраивают литературные вечера. Как вспоминал Георгий Плетнев, Дерптский «примыкал к имажинистам и стремился ошарашить публику яркими образами».

По всей видимости, именно тогда был написан и совместный манифест (в те годы подобные вещи были в моде). Задонский вспоминал: «Ну а мы с Борисом Дерптским (Б.В.Хижинский) объявили себя имажинистами и выступили даже с неким глупешким манифестом, в котором, если память мне не изменяет, имелись такие строки:

**Шавряйте камни
и плйте в небо,
Оно для вас не создано.
Вам нужно зло,
вам нужно хлеба?
Так плйте в небо
все равно.
Вы не чета нам, поэтам,
парящим
В лунных прогулках
пугающих неб.
Наш бог вознесенный –
Вадим Шершеневич,
А ваш – черный хлеб.**

На страницах же газеты Хижинский появляется чаще всего как репортер. Впечатлять и его очерки, написанные в духе Владимира Гиляровского, - «В трупочку Воронежца».

Конечно, глухота приносила ему массу неудобств, но он научился понимать речь по движениям губ. Иногда он недовольно говорил тем, кто пытался слишком громко с ним разговаривать: «Зачем вы так кричите? Я глух, но не тул и достаточно понимаю».

Сложилось мнение, что Дерптский на страницах «Воронежской коммуны», да и в еженедельнике «Огни», где он был членом редколлегии, печатал в основном стихи гражданского содержания, считая, что его лирика не ко времени.

Но это не так. Его лирические стихи, нет-нет, а появлялись в «Воронежской коммуне». Вот, например, «В марте»

дали опытные кадровые рабочие. Один из них, Николай Михайлович Флягин, оказался большевиком-подпольщиком. Он вел незаметную пропаганду среди учащих старших классов, снабжал нас нелегальной литературой. В Воронеж я приехал одиннадцатилетним мальчишкой, это было в 1911 году.

В Воронеже переход власти в руки Советов, по существу, был бескровным, если не считать того, что во время восстановления революционно настроенные солдаты местного гарнизона убили ненавистного им полковника Языкова. Для охраны же революционных завоеваний был создан отряд Красной гвардии. Записался в него и я».

Потом Георгий Плетнев будет работать в губкоме комсомола. Удостоверение, подписанное первым председателем Воронежского губкома комсомола Альфредом Макаром, он будет хранить всю жизнь. Кстати сказать, Плетнев в качестве делегата Второго Всероссийского съезда комсомола уедет из Воронежа в столицу буквально за два дня до того, как город займет Шкуро.

«...К маю 1920 года возвратился в Воронеж, - писал Георгий Плетнев. - Тогда тут начала издаваться газета «Красная деревня», специальное издание для крестьян. Работать в ней было нелегко, так как статьи опытные журналисты, все до единого, сбегали на юг с белой армией, а советские журналисты еще не были подготовлены. Редактор «Красной деревни» Георгий Захарович Литвин-Молотов пригласил меня на работу в редакцию ответственным секретарем. До этого мне приходилось изредка писать и редактировать небольшие заметки из жизни молодежи, затем же целиком посвящал себя журналистике».

Георгий Плетнев первым на страницах «Воронежской коммуны» начал осваивать краеведческую тему. Именно ему принадлежит популярный очерк «Из истории периодической печати нашей губернии», опубликованный 5 мая 1922 года. Именно Плетнев оставил нам имена и биографические справки о тех журналистах, которые начинали в большевистской печати еще до октябрьского переворота.

Много интересных фактов содержится и в другой его статье «Профдвижение в России». Но, повторю, главным и любимым жанром Г.Плетнева был фельетон.

(Тогда, да и на протяжении всего советского периода, фельетон, как и очерк, являлся украшением любого номера, а фельетонисты и очеркисты считались журналистской элитой. Это потом, с началом перестройки, фельетон напрочь исчезнет со страниц газет. Просто умрет. По этому поводу газетчики невольно шутили: «Зачем писать фельетоны, когда вся наша жизнь стала сплошным фельетоном?» Что-то критиковать, добиваться справедливости и правды, протестовать, власть не просто игнорировала и продолжает игнорировать газетную или телевизионную критику, она хитит на нее хотела. Ну, а хитит на нее тот счет, что средством массовой информации есть четвертая власть, - не более чем лукавая игра).

Другим известным фельетонистом «Воронежской коммуны» был Сергей Погорельский, известный как Старый Френч. Многие из написанного им в начале 20-х годов звучат современно и в наши дни. Например, в «Приключениях маркианна», - свидетельствовал Николай Задонский, - состояла она из небольших рассказов и очерков, множества стихов, критических и публицистических статей».

А какой огромный читательский отклик имели частушки Георгия Плетнева, написанные на злобу дня!

Уже на склоне лет Николай Алексеевич Задонский попросил друга юности Георгия Плетнева подробно рассказать ему о своей жизни. И Плетнев с радостью откликнулся на просьбу, прислав из Саратова несколько писем – он после войны работал ответственным секретарем областной газеты «Коммунизм», в которых подробно рассказало о детстве и юности, об Андрее Платонове, о Борисе Дерптском. Я родился в 60 верстах от Воронежа, в селе Ивановка, ныне Верхнехавского района, в семье крестьянина-бедняка, - писал Г.Плетнев. - Окончил начальную школу. Учился я в Воронежском среднем механико-техническом училище. Производственным обучением здесь ве-

Виктор СИЛИН.
(Продолжение следует)

В Лиски пришло «Развитие»

Липецкая топливная компания «Развитие» последовательно осуществляет свои планы по расширению деятельности на рынке нефтепродуктов Воронежской области.

В городе Лиски «Развитие» сдало в эксплуатацию новый автозаправочный комплекс (АЗК) с наливными терминалами на 50 тонн бензина и 50 тонн дизельного топлива. Терминалы позволяют за несколько минут заправлять бензовозы из окружающих хозяйств или дополнительных баки большегрузных автомашин. Это очень удобно для сельхозпроизводителей в напряженные дни сева или уборки урожая.

Как подчеркнул при открытии АЗК заместитель главы администрации города Сергей Честинкин, новый автозаправочный терминал расположен весьма удобно для автомобилистов, в восточной части Лисок, а конкуренция среди продавцов топлива только на руку потребителям, у которых расширяется выбор. Да и цены на бензин стали снижаться, поскольку «Развитие»

продает его на дешевле, чем это было до сих пор.

—Есть и ещё одно преимущество для автолюбителей, - отметил первый заместитель генерального директора ООО «Предприятие «Развитие» Артур Шахов. - Благодаря собственной испытательной лаборатории по качеству нефтепродуктов, имеющей государственную аккредитацию, мы гарантируем поставку ГСМ, полностью соответствующую ГОСТам. Ну, а новый АЗК в Лисках - это несколько новых рабочих мест, это дополнительные отчисления в местный бюджет. Скоро в здании АЗК откроется также магазин с сопутствующими товарами, необходимыми продуктами и наливками. Снабжение терминала бензином и дизельным топливом будет осуществляться с нефтебазы в городе Павловске, которую приобрело наше



Новый АЗК в Лисках.

предприятие. Поэтому перебои с поставками ГСМ мы не допустим.

По уже установленной традиции первыми клиентами нового АЗК стали 20 ветеранов города, чьи автомашины были зап-

равлены бензином бесплатно.

Сдача АЗК в Лисках укладывается в план стратегического развития розничной сети АЗК и АЗС в Воронежской области. Их намечается иметь не менее 25. АЗК в Лисках под номером 54 - пятый

объект в Воронежской области. На очереди строительство и сдача АЗС в Бутурлиновке, Богучаре, Россоши и других районах.

Юрий МИХАЙЛОВ.
На правах рекламы.

С кредиткой на «ты»

Советы опытных пользователей

С каждым днем все больше россиян обзаводятся кредитными картами. Недавно я также стал обладателем кредитной карты Банка Русский Стандарт*. Довольно быстро я привык к удобному расчету ее помощью, почти забыв о наличных, но недавно с удивлением обнаружил, что у некоторых держателей карт кредитка вызывает ряд вопросов.

Многие знакомые часто спрашивают меня, что же такое «револьверные» кредитные карты. Порывшись в словари, я обнаружил, что сам термин происходит от английского слова «revolve» - вращаться. Это означает, что кредит является возобновляемым. Чтобы подтвердить свое право на дальнейшее пользование картой,

нужно ежемесячно оплатить хотя бы минимальный платеж, указываемый Банком в направляемых счетах-выписках. Однако, оказывается, гораздо выгодней оплачивать задолженность большими суммами, чем указанный минимальный платеж. Это позволяет выполнять обязательства по выплате кредита значительно быстрее и помогает сэкономить на оплате процентов и комиссий.

При этом в получаемых мною по почте счет-выписках из банка указывается рекомендуемый платеж, ориентируясь на который, я могу сделать примерный расчет срока выплаты своей задолженности исходя из текущих финансовых возможностей. А в случае необходимости точно

знать срок выплаты своего долга, я всегда могу обратиться в круглосуточный Справочно-информационный центр Банка. А главное, что теперь всю информацию по кредитам я могу отслеживать с помощью нового сервиса Интернет-Банк. Это данные по всем платежам и счетам-выпискам, история выплаты кредита и многое другое.

Так что, даже имея кредитную карту, вполне можно сэкономить: 1) делая покупки, не дожидаясь роста цен на товары; 2) на отсутствии комиссии за снятие наличных денежных средств, при оплате покупок с использованием карты; 3) на выплате процентов, при своевременной оплате задолженности в большем размере; 4) внося ежемесячные платежи через приемный банкомат Банка, так как опе-

рация происходит без комиссий. У нас в Воронеже приемные банкоматы можно найти по адресам: ул. Урицкого, д.70, ул. 20-летия Октября, д.119, ул.Генерала Лизюкова, д.95-А, ул.Баррикадная, д.7, Ленинский пр-д, д.143, проспект Труда, 65, и многим другим.

Всю подробную информацию о приемных банкоматах Банка и о карточных продуктах, в том числе о порядке формирования и погашения задолженности по карточным продуктам, вы можете получить, обратившись в подразделение Банка в г.Воронеже по адресу: проспект Труда, 65, и Ленинский проспект, 143, или позвонив в Справочно-информационный центр Банка, работающий в круглосуточном режиме, по телефонам: (495) 748-0-748, 8-800-200-6-200 (звонок бесплатный, за исключением звонков с мобильных телефонов).

* ЗАО «Банк Русский Стандарт»
Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2289
от 19 июля 2001 года выдана
бессрочно
На правах рекламы.

«Джазовая провинция»: Весеннее ускорение

9 апреля джазовый люд, а также прочая почтенная публика, увидят на сцене воронежской филармонии барабанщика Билли Кобэма...



Билли Кобэм заставил джазовых критиков говорить о себе в те далекие времена, когда начал сотрудничать с Майлсом Дэвисом и Джоном Маклафином...

Концерт «Джаз-бас-театра» и Билли Кобэма логично считать продолжением уже ставшей традиционной и любимой «Джазовой провинции»...

Татьяна ЮРИНА.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Реестровый номер торгов 080

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

- 1. Наименование конкурса: выбор исполнителя для оказания услуг по освещению деятельности администрации Воронежской области... 2. Торги проводит: уполномоченный орган...

Table with 5 columns: Предмет гос. контракта, Краткие характеристики, Ед. изм., Кол-во, Начальная цена контракта с НДС (руб.).

- 5. Источники финансирования заказа: областной бюджет. 6. Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг: по адресу исполнителя оперативное распространение в сети Internet...

30 марта 2007г. №2007/03-5 ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

- 1. Государственный заказчик: ГУ «Специализированная эксплуатационная служба управления делами администрации Воронежской области»... 2. Сведения о существенных условиях контракта...

Table with 3 columns: №, Рег. номер заявки, Участник размещения заказа, подавший заявку.

- 7. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок... 8. Другое сведения: об участнике, предложении о цене контракта...

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА. Завтра, 4 апреля, председателю колхоза «Победа» Верхнемаммонского района ДОНСКИХ Владимиру Михайловичу исполняется 60 лет.

ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА. ПРОВОДИТ НАБОР АБИТУРИЕНТОВ НА 2006-2007 УЧЕБНЫЙ ГОД. ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ.

ЗАО «Задонье» Рамонского района РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА эспарцета по цене 17000 за 1 тонну.

СОЛЬ илецкая высшего качества, в мешках, в пачках. г. Воронеж, ул. Базовая, 2, тел.: (4732) 47-52-80, 30-54-97.

ПРОДАЕТСЯ «ГАЗЕЛЬ» (автобус). 15 мест, 2001г. вып. кап. ремонт 2007г., двигатель - 402. Цена - 125 тыс. руб.

Воронежгазпромнаб-2 РЕАЛИЗУЕМ ТРАКТОРЫ Т-70 по доступным ценам.

Центробежные НАСОСЫ типа ЭЦВ для АРТЕЗИАНСКИХ СКВАЖИН. СЕЗОННЫЕ СКИДКИ! ЭЦВ 6-10-80=9130,00 руб.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ Б/У тракторы, прицепы, культиваторы, сеялки, комбайны, жатки.

ГИТ В ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ ТЕЛЕФОНЫ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» для консультации граждан и работников по вопросам внешней трудовой миграции.

ЗАО «ЭЛЕКТРОАГРЕГАТ» г. Воронеж, 394019, ул. Машиностроителей, 7. ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ, НАСОСЫ, КАБЕЛЬ, НВА

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Агрохимзащита» предлагает комплект оборудования для модернизации отечественного и импортного опрыскивателя.

РЕКС®С+РЕКС®ДУО НАСТОЯЩАЯ ПРИБЫЛЬ ПРИХОДИТ ПОСЛЕ 50 ц/га. Компания BASF успешно опробовала и рекомендует к использованию комбинацию инновационных фунгицидов РЕКС®С и РЕКС®ДУО...

29 марта 2007г. №01-04/78

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК №2

- 1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком Государственный заказчик: Управление государственного технического надзора Воронежской области... 2. Сведения о существенных условиях контракта...

Table with 3 columns: № п/п, Рег. номер заявки, Участник размещения заказа, подавший заявку.

- 6. В период проведения запроса котировок была представлена одна котировочная заявка на участие. Срок подачи котировочных заявок был продлен... 7. Сведения об участнике размещения заказа, предложении о цене контракта...

Table with 2 columns: Должность, Имя кандидата.

КОММУНА. УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна».

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: 51-24-87. ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88. ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ».

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении...

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 1493. Тираж - 20010 (подписка - 17425 экз.).